



妙手仁心老中医

春节过后,记者来到张北县乔维鹏中医针灸门诊,见到一位满头白发、面目慈祥的老中医正在热情地为患者针灸推拿,手法独特。针灸推拿室外,患者排着长长的队伍等待就诊。这位老中医就是乔维鹏。

乔维鹏出生在张北县一户贫寒家庭,从小就对中医很感兴趣,1976年参军,在铁道兵某部医院学习针灸推拿医技,经过6年的临床工作,接触了很多病例,对某些颈肩腰腿痛病症的诊疗,摸索出一套独特的治疗方法。1982年,乔维鹏转业后回到家乡,从事中医针灸推拿工作,后来又拜国医大师程莘农、石学敏等名医学习针灸。由于在当地小有名气,乔维鹏先后

被康保县中医院、张家口仁爱医院聘用,从事针灸推拿工作,一干就是几十年。退休后,他心系家乡患者,又坐诊于张北县针灸堂,应用中医针灸推拿技术,精心为患者服务。

乔维鹏从事中医针灸推拿工作40余年来,经他治疗的患者达数万人。在日常工作中,他坚持诊疗与传承教学并重,先后培养中医专长人才100余人,义务为孤寡老人、困难家庭免费诊疗。乔维鹏常怀医者仁心、济众之心,经常通过下乡义诊等活动,解决老百姓看病难、看病贵的问题。

本报记者 杜柏桦 通讯员 袁明海/摄影报道



盘点2018 河北51注双色球一等奖

1.2018年10月11日,2018119期,三河市高楼镇牛府村13160935站一彩民投注10+1复式,中一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注、六等奖15注,奖金合计613.4285万元。

瞄准蓝球火力全开 615万元大奖应声落下

中奖小伙说,每次去彩票站,瞅瞅中奖号码图,看哪个顺眼就买哪个。每次都是先选一注复式,然后再选些单式倍投。2018年10月11日晚,他在看准蓝球12的前提下,先选了一注10+1复式,然后从中选出03、13作为固定号码,与复式中的另外8个号码分别搭配,组成5注单式号码20倍投注;此外,又对1注单式20倍投注,对10注单式号码分别进行5倍投注。最终复式成就了他的中奖梦。

2.2018年10月14日,2018120期,邯郸市丛台区北仓路13100299站一彩民投注一张10元5注单式票,中一等奖1注,单注奖金956.182万元。

机选中956万元 素面领奖不遮掩

大奖得主买彩票已经十几年:“刚开始的时候自选,也追过一阵子号。不巧的是,有一天没买,偏偏那天追的红号都出来了,就这样错过了二等奖。也就是从那天起我放弃了追号,想起来就买,忙了就不去。中奖这天难得闲下来,想起来买彩票就去了。在定准蓝球01后,一共买了50元的彩票,有自选的也有机选的,其中4张是10元5注票,另外一张是1注号码5倍。”

3.2018年10月14日,2018120期,廊坊市文安县苏桥镇里东庄13165058站一彩民投注一张4元2注单式票,中一等奖1注,单注奖金956.182万元。

早就期待这一天 倒闭的厂子重开张

中奖小伙说,年轻的时候,家里的生意正红火,所以买彩票出手比较阔绰;后来生意越来越难做,买彩票的投入慢慢降了下来,每期花上百八十元,图个乐呵。2018年10月12日中午,他先选了一注9+1复式,随后又机选了2

注单式。“这么多年了,我就盼着这一天。有了这760多万元资金,厂子可以重新拾起来接着干,心里甭提多激动了。”

4.10月18日,2018122期,唐山市玉田县玉遵路付各庄13155169站一彩民1260元投注10+3复式,中一等奖1注、二等奖2注、三等奖24注、四等奖138注、五等奖260注、六等奖15注,奖金合计542.1644万元。

到南方谈生意 闲时用手机选号

大奖得主说,中奖这天他正在南方谈生意,闲来无事用手机选出了10个红球、3个蓝球。左思右想觉得删掉哪个都不对,干脆组成了10+3复式,随后又用这些号分别组成了1注8+2、1注8+3、1注9+1,通过微信发给投注站。当天晚上,除了10+3复式外,其他几注复式也分别中了三等奖和固定奖。

5.10月25日,2018125期,保定市安国市工农路药威家园13120458站一彩民投注3胆9拖一蓝票,中一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,奖金合计1506.32万元。

因为10亿元派奖 选择胆拖投注

得知双色球开展10亿元大派奖,大奖得主决定改用胆拖投注:“和复式相比,还是胆拖省钱。比如这次我选了12个红球用胆拖才花了168元,如果用12+3复式就需要1848元,上下差了10倍呢。”

这组胆拖号是怎么选出来的?“当天我选出20多个红球,到底留下哪个?很简单,做不了决定就抽签。我把这些号码分别写在纸上,揉成团,然后抽出了10、11、14作胆号,又从剩下的号码里选出了9个号码做拖号,蓝球还用上期刚出来的02。”

6.2018年11月8日,2018131期,邯郸市邯山区赵都新城13100611站一位彩民投注13+1复式,中一等奖1注、三等奖42注、四等奖315注、五等奖700注、六等奖658注,奖金合计1519.929万元。

抢在停售前打票 1500万元大奖到手

出面领奖的是一位70后女士,她柔声细语地说:“最近七八期,红球绝大多数都是小号,

20以上的号码加起来还不到10个,大家议论有可能转向大号区。有的说小号可以适当选上一两个,重点考虑重号或者邻号。我想了想,干脆就选20以上的大号,小号一个也不要。蓝球16上次出现后随着开出的是01,这次紧跟着12,我觉得有可能再次跳转到01。所以就选了20—33所有的红球,凑成了14+1复式。晚上下班赶到投注站,眼看快到停止销售的时间了。彩票站老板瞅了一眼我递上的号码,说了句25应该没戏。我听了觉得有道理,去掉一个红球少花将近一半的钱,就听从了她的建议,最终用13+1复式投注了。说来有点悬,这张彩票打出来的时候离停止销售只剩下一分多钟,稍微一犹豫,1500万元大奖肯定泡汤了。”

7.2018年11月20日,2018136期,石家庄市珠江道与昆仑大街交口13110834站一彩民4元2倍投注,中一等奖2注,奖金合计1709.7866万元。

紧握直觉+分布图两大法宝

大奖得主是一位年过半百的老先生。中奖那天,他凭直觉选出8个红号,通过查看中奖号码分布图发现其中的25、26、27很久未出,首先决定保留这组三连号;前几期刚出过16,便选择了邻号15;12每隔两期出现一次,如今再次间隔了两期;因上期号码10已经中出,据观察每期都会重号,于是决定留下10。在蓝球选择上,他第一感觉应出大号且为偶数,就添上了14。选定这注号码后,当晚7点多匆忙到投注站2倍投注。

8.2018年12月4日,2018142期,保定市定兴县新华西路13120077站一彩民投注7+1复式,中一等奖1注、三等奖6注,奖金合计1087.4527万元。

突发灵感 大奖源自全家生日

大奖得主告诉笔者,中奖的这注号码源自一个灵感:“我选号很随意,有时机选有时自选,而且大都是复式。不过选择蓝球我有自己的习惯,那就是在前两期蓝球相减的基础上加1或者减1。中奖前蓝球相继出现了14和04,

我因此判断可能出11。不过在红球的选择上一时犯了难,拿不准到底会出哪几个。这时候不知道哪来的灵感,何不用家人的生日?”正是这一闪念,为他赢得了超级幸运:除了中得1注一等奖、6注三等奖外,还分享了500万元派奖奖金!

9.2018年12月6日,2018143期,廊坊市广阳区爱民东道观锦城小区13160286站一彩民投注11+1复式,中一等奖1注、三等奖30注、四等奖150注、五等奖200注、六等奖81注,奖金合计1160.3146万元。

往期复式换个号 1160万元应声落袋

大奖得主当天到廊坊谈生意捎带中了大奖:“自从10亿元派奖一开始,我就加大了投入,每期同时投注几张复式票。说来也巧,中奖前,我接连选对了三次蓝球,期期中奖,我觉得自己够幸运的,不可能再中了,所以打算就此打住。可听人们说派奖顺延了,忍不住又动了心,干脆再多买点。中奖这天,我把上期买的两张11+1复式稍微调整了一下,蓝球11因为刚出来,这期应该不会重复出现;两期前中出了14,有可能再次回来,所以就换成了14。此外又选了两张9+1,选了一张6+3复式99倍投注。”

10.2018年12月23日,2018150期,石家庄市桥西区建胜路平安小区13110041站一彩民使用10元5注单式票中一等奖1注,单注奖金625.5214万元。

红球守号一年 蓝球看曲线

大奖得主说,一年前,自己选出了一组“常出”的红球号码,用这些号码搭配出25注单式,每期同时打印5张彩票;蓝球则是随时更换。对于是否中奖,期望值并不是很高:“追上一两年,能出个二等奖就行。”开奖前一天,他发现,20多期前蓝球曾经开出了16—12—01—06的曲线,而最近几期有些高度相似,开出了16—11—01—11,这次蓝球会不会也往前错一位,开出05?他相信自己的判断,将5张彩票上的蓝球全部改成05,就这样,625万元大奖手到擒来。